



उत्तर प्रदेश UTTAR PRADESH

प्रमाण 20

08AD 059489

NOTARY
P. N. Sonny,
Notary Sambhars

(नियम 4क देखिए)

ओबरा विधान सभा-402 निर्वाचन क्षेत्र से

(निर्वाचन क्षेत्र का नाम)

विधान सभा (सदन का नाम) के लिए निर्वाचन के लिए रिटर्निंग अधिकार के समक्ष अर्धवर्षी द्वारा प्रस्तुत किया जाने वाला सपथ पत्र

भाग-क

श्री संजीव कुमार पुत्र रामलखन आयु 41 वर्ष, ग्राम-बिल्ली मारकुली, पोस्ट-बाला, जगपद-सोनमद, 00000 का निवासी हूँ और उपरोक्त निर्वाचन से अर्धवर्षी सत्यनिष्ठा से प्रतिज्ञा करता हूँ। सपथ पर विम्बलिखित कथन करता हूँ-

(1) मैं भारतीय जनता पार्टी ("राजनीतिक दल का नाम) द्वारा खड़ा किया गया अर्धवर्षी के रूप में लड़ रहा हूँ।

** एक स्वतंत्र अर्धवर्षी के रूप में लड़ रहा हूँ।

(2) मेरा नाम संजीव कुमार (निर्वाचन क्षेत्र और राज्य का नाम) में भाग सं0 142 के अग सं0 204 पर प्रकट है।

(Handwritten signature)

(3) मेरा सम्पर्क टेलीफोन नं० 9450311744 है/हैं और मेरा ई-मेल आईडी (यदि कोई हो) शून्य है मेरा/मेरे सौहार्द मिडिया एकाउन्ट (यदि कोई हो) शून्य है/हैं।

(4) खाई लेखा संख्यांक (पिन) के खीरे और आय-कर विकरणी फाइल करने की प्रस्थिति :-

क्र. सं०	नाम	पैन	वित्तीय वर्ष जिसके लिए अंतिम आयकर विकरणी फाइल की गई है।	आयकर विकरणी में उपदर्शित कुल आय (रुपये में)
1.	राजीव कुमार	BOYPK4664R	2015-16	11,70,820/-
2.	पति या पत्नी	शून्य	शून्य	शून्य
3.	आश्रित-1	शून्य	शून्य	शून्य
4.	आश्रित-2	शून्य	शून्य	शून्य
5.	आश्रित-3	शून्य	शून्य	शून्य

(5) मैं ऐसे किसी लखित मामले में दो वर्ष या अधिक के कारवाय से दंडनीय किसी अपराध (अपराधी) का अभियुक्त नहीं हूँ जिसमें अधिकशिक्षा वाले न्यायालय द्वारा आरोपों विरहित किया गया है/ किए गए हैं।

यदि अभिसाधी ऐसे किसी अपराध (अपराधी) का/की अभियुक्त है तो वह निम्नलिखित जानकारी प्रस्तुत करेगा :-

(i) निम्नलिखित मामला (मामले) मेरे विरुद्ध लखित है जिसमें दो वर्ष या अधिक के कारवाय से दंडनीय किसी अपराध के लिए न्यायालय द्वारा आरोप विरहित किया गया है/ किए गए हैं।



(क)	मामला/प्रथम सूचना रिपोर्ट संख्या/संख्याओं सहित संबंधित पुलिस थाना/जिला/राज्य के पूर्व खीरे	संख्या/संख्याओं	कुछ नहीं
(ख)	संबंधित अधिनियम (अधिनियमों) की वारा (धाराएं) और अपराध (अपराधों) का संश्लिप्त विवरण जिसके (जिनके) लिए आरोपित किया गया है।		शून्य

Rajesh Kumar

(ग)	न्यायालय का नाम, मामला संख्या और संज्ञान लेने के आदेश की तारीख	शून्य
(घ)	न्यायालय, जिसके (जिनके) द्वारा आरोप (आरोपों) की विवेचना की गई	शून्य
(ङ)	तारीख (तारीखें) जिनको आरोप विरचित किए गए हैं	शून्य
(च)	ज्या सभी या कोई कार्यवाही किसी सक्षम अधिकारिणी वाले न्यायालय द्वारा रोजी गई है/हैं	शून्य

(ii) निम्नलिखित मामला (मामले) भेरे विरुद्ध लवित है/हैं जिनमें न्यायालय द्वारा संज्ञान लिया गया है।

पूर्विका मद (i) में वर्णित मामलों से भिन्न:-

(क)	न्यायालय का नाम, मामला संख्या और संज्ञान लेने के आदेश की तारीख	शून्य
(ख)	उन मामलों के खारेज जहां न्यायालय ने संज्ञान लिया है, अधिनियम (अधिनियमों) की द्वारा (धाराएं) और अपराध (अपराधों) का संश्लेषण विवरण जिसके (जिनके) लिए संज्ञान लिया गया है।	शून्य
(ग)	पूर्विका आदेश (आदेशों) के विरुद्ध पुनरीक्षण के लिए फाइल की गई अपील (अपीलें)/आवेदन (आवेदनों) (यदि कोई हो) के खारे	शून्य



(क) मुझे किसी किसी अपराध (अपराधों) (लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम, 1951 (1951) का धारा 8 की उपधारा (1) या उपधारा (2) में निर्दिष्ट या उपधारा (3) के अन्तर्गत वाले किसी अपराध (अपराधों) से भिन्न, के लिए सिद्धदोष नहीं उद्घोषित किया गया है। एक वर्ष या अधिक के लिए कारावास का दंडादेश नहीं दिया गया है।-

(Handwritten signature)

यदि अभिसाही उपर्युक्त रूप में सिद्धदीप तहराया गया और दस्तावेज किया गया है तो वह निम्नलिखित जानकारी प्रस्तुत करेगा:-

निम्नलिखित नामों में गुझे सिद्धदीप तहराया गया है और न्यायालय द्वारा कारावास का दंडादेश दिया गया है:-

(क)	उन मामलों के ब्यौरे अधिनियम (अधिनियमों) की धारा (धाराएं) और अपराध (अपराधों) का संक्षिप्त विवरण जिसके (जिनको) लिए सिद्धदीप तहराया गया है	शून्य
(ख)	न्यायालय (न्यायालयों) का नाम, मामला संख्या और आदेश (आदेशों) की तारीख (तारीखें)	शून्य
(ग)	अधिनियमित दण्ड	शून्य
(घ)	यथा सिद्धदीप तहराने के आदेश के विरुद्ध कोई अपील फाइल की गई थी/है। यदि हाँ, तो अपील के ब्यौरे और फर्जाना प्रस्थिति	शून्य

(7) मैं मेरे, मेरे पति या पत्नी और सभी आश्रितों की आश्रितियों (जन्म और स्वाधर आदि) के ब्यौरे नीचे देता हूँ:-

अ. जन्म अश्रितियों के ब्यौरे:-

दिपण 1- संयुक्त स्वामित्व की सीमा को उपदर्शित करते हुए संयुक्त नाम में आश्रितों का भी विवरण दिया जाता है।

दिपण 2- जमा / विधिधान की दशा में कुल सं0 रकम जमा की तारीख, स्टीम बैंक / संस्थ का नाम और राधा सहित ब्यौरे दिए जाने हैं।

दिपण 3- सूचीबद्ध कंपनियों के सम्बन्ध में बंधपत्रों / शेयर डिबेंचरों का मूल्य स्टॉक एक्सचेंजों में चाहे बाजार मूल्य के अनुसार और गैर सूचीबद्ध कंपनियों की दशा में लेखाबंदियों के अनुसार किया जाना चाहिए।

दिपण 4- यहाँ आश्रित का वही अर्थ है जो उसका लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम 1951 की धारा 75क के अधीन स्पष्टीकरण (क) में है।

दिपण 5- रकम सहित ब्यौरे प्रत्येक विधिधान ले सम्बन्ध में पृथकतया दिए जाने हैं।



Signature

क्रम सं०	विवरण	स्वयं	पति या पत्नी	आभित-1	आभित-2	आभित-3
(i)	झाब में तकदी	₹ 6,00,000 / -	₹ 50,000 / -			
(ii)	बैंक खातों में जमा तै खाते (नियत जमा और आनुधिक जमा और अन्य सभी प्रकार के जमा जिसमें बचत खाते भी हैं)	₹ 3,00,000 / -	₹ 3,00,000 / -	शून्य	शून्य	शून्य
(iii)	कंपनियों / पारस्परिक निधियों और अन्य में कंपनियों / शिपिंग / शेयरों तथा मुद्रितों में विनिधान के बॉन्ड और एकम	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
(iv)	राष्ट्रीय बचत योजना डाक बचत, बीमा पालिसियों में विनिधान के बॉन्ड और डाक घर या बीमा कंपनी में किन्हीं वित्तीय विधियों में विनिधान और एकम	बीमा 2,50,000 / - वार्षिक	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
(v)	किसी व्यक्ति या निकाय जिसमें फर्म कंपनी न्यारा आदि को दिए गए वैयक्तिक आचर / अधिम और कर्जियों से अन्य प्राच्य तथा एकम	22,00,000 / - मैं राजमति स्टोन प्रोडक्ट	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
(vi)	गोल्डन / चायुधान / य एट / पोत (मि. रजिस्ट्रीकरण सरखा आदि तय करने का बर्ष और एकम)	बोलेरो 7,00,000 / - स्कारपियो 13,00,000 / -	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
(vii)	जंगरात, बुलिपन और मुल्दान पल्पु (पस्सुए) नार और मूल्य के बॉन्ड	सोना 100 ग्राम 2,50,000 / -	सोना 250 ग्राम चीदी 500 ग्राम 6,45,000 / -	शून्य	शून्य	शून्य
(viii)	अन्य आस्तिया जैसे कि राबों / बित को	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
(ix)	समने कुल मूल्य	₹ 55,00,000 / -	₹ 9,95,000 / -	शून्य	शून्य	शून्य

श्री. स्थावर आस्तियों के बारे में-



Signature

टिप्पण 1- संयुक्त स्वामित्व की सीमा को उपदर्शित करते हुए संयुक्त नाम में आदिवासी का भी विवरण दिया जाना है।

टिप्पण 2- प्रत्येक भूमि या भवन या अपार्टमेंट का इस प्रारूप में पृथक्पृथक् वर्णन किया जाना चाहिए।

क्रम सं०	विवरण	रकब	पति या पत्नी	आश्रित-1	आश्रित-2	आश्रित-3
01	पूर्व भूमि की अवस्थिति (अवस्थिति: रावैराज संख्याक (संख्याक))	खाला संख्या-2479 ग्राम-बिल्ली गारकुण्डी जगपद-सोनपद	बिल्ली गारकुण्डी	शून्य	शून्य	शून्य
	क्षेत्र (एकड़ में कुल माप)	0.8859350	5 बिस्वा	शून्य	शून्य	शून्य
	क्या विरासत में आई सम्पत्ति है (हाँ या नहीं)	हाँ	नहीं	शून्य	शून्य	शून्य
	स्वाधिन रूपति की दशा में तब की तारीख	शून्य	26.07. 2013	शून्य	शून्य	शून्य
	तब के समय भूमि की लागत (तब की दशा में)	लागू नहीं	90000	शून्य	शून्य	शून्य
	विरासत, सनिर्माण आदि के माध्यम से भूमि पर कोई विनिधान	शून्य	सम्पूर्ण भूमि पर मकान निर्माण	शून्य	शून्य	शून्य
	अनुसूचित मानू बाजार मूल्य	48.73,000 / -	10000000			
02	नैर कृषि भूमि अवस्थिति (अवस्थिति: रावैराज संख्याक (संख्याक))	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	क्षेत्र (नैर फुट में कुल माप)	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	क्या विरासत में आई सम्पत्ति है (हाँ या नहीं)	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य



Signature

	स्वयंसेवा समिति की वरसा में कचरा की तारीख	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	कचरा के समय सुनि की लागत (फिर की वरसा में)	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	विकास समिति आदि के माध्यम से सुनि पर कोई विनियमन	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	अनुमानित बालू बाजार शुल्क	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
(iii)	पब्लिक वर्क (अपटिमेंट सहित) अवस्थिति (अवस्थिति) शकल संख्यांक (संख्यांक)	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	सीड (वर्ग फुट में कुल मात्र)	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	निर्मित सीड (वर्ग फुट में कुल मात्र)	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	क्या विरासत में आई सम्पत्ति है (हां या नहीं)	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	स्वयंसेवा समिति की वरसा में कचरा की तारीख	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	कचरा के समय सुनि की लागत (कचरा की वरसा में)	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	विकास समिति आदि के माध्यम से संवर्धित पर कोई विनियमन	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	अनुमानित बालू बाजार शुल्क	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य



21/05/2024

शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
(iv) आवासीय (अमाउन्टेड अवशिष्टता अवशिष्टताओं) शर्तिका संख्याक (अंशवार)	भरण सहित अवशिष्टता अवशिष्टताओं संख्याक (अंशवार)	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
बीज (बर्ग फुट में माप)	कुल 64.00 वर्गमीटर	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
निर्मित बीज (बर्ग फुट में कुल माप)	27.00 वर्गमीटर	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
क्या विश्वास में आई सम्पत्ति है (ही या नहीं)	ही	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
एकत्रित सम्पत्ति की दशा में क्य की तारीख	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
ऊप के समय मुक्ति की लागत (क्य की दशा में)	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
विकास सनिमान आदि के माध्यम से मुक्ति पर कोई विनिमान	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
अनुमानित चालू बाजार मूल्य	200000/-	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
(v) अन्य (जैसे कि संपत्ति में हित)	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
(vi) पूर्विका (i) से (v) का कुल चालू बाजार मूल्य	200000/-	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य



(vi) में, लोक किलीय संस्थाओं और सरकार के प्राप्ति दाखिल/की संख्या के द्वारा नीचे देता है-

Sunder Kumar

टिप्पण-सुरवा बैंक, संस्था निकाय या बटिक को नाम और उनमें प्रत्येक के समस्त
रकम के खातों का पृथक विवरण दें।

क्रम सं०	विवरण	स्वयं	पति या पत्नी	आश्रित-1	आश्रित-2	आश्रित-3
(1)	बैंक / वित्तीय संस्था (संस्थाओं) को ऋण या शोध्य बैंक या वित्तीय संस्था का नाम, बकाया रकम, ऋण की प्रकृति	नहिन्दा एण्ड महिला 8,00,000 / --	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	पूर्वगत वर्णित से भिन्न निन्ही अन्य व्यक्तिको, निकाय को ऋण या शोध्य नाम, बकाया रकम, ऋण की प्रकृति	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	कोई अन्य दायित्व	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	दायित्वों का कुल योग	800000 / --	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
(II)	सरकारी शोध्य सरकारों से बरतने वाले शोध्य निचागी को शोध्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	जल आपूर्ति से बरतने वाले विभाग को शोध्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	विद्युत आपूर्ति से बरतने वाले विभाग को शोध्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	रेलीफोन / मोबाइल आपूर्ति से बरतने वाले विभाग को	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	सभी परिक्रम (आयुगम)	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य



Signature

	और हेल्थकार्डर सहित) से करतने वाले विभाग को शून्य								
	आय-कर शीघ्र	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	संगठन शीघ्र	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	सेवाकर शीघ्र	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	नगर कर शीघ्र	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	विक्रय कर शीघ्र	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
	कोई अन्य शीघ्र	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
(iii)	सभी सरकारी शौच्यों का कुल योग	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
(iv)	क्या कोई अन्य दायित्व नियमाधीन है. यदि हां तो अवलोकित रकम और उस प्राधिकारी जिसके सम्भ्र यह लक्षित है का वर्णन करें।	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य

(9) वृत्ति या उपजीविका के बारे:-

(क) स्वय-कृषि / व्यापार

(ख) प्रति-भा पत्नी-गृहिणी

(10) भैरी सैधिक अर्हता नीचे दिए अनुसार है:-

डाईस्कूल / मा0 शिक्षा परिषद 2000 इलाहाबाद वर्ष 1991

प्रमाण पत्र/ डिप्लोमा / डिग्री पाठ्यक्रम के पूर्ण प्रत्येक का उल्लेख करते हुए उच्चतर
विद्यालय / विश्वविद्यालय शिक्षा के बारे में देते हुए विद्यालय / महाविद्यालय / विश्वविद्यालय
के नाम और उस वर्ष जिसमें पाठ्यक्रम पूरा किया गया था. का ब्योरा दें।



Signature

भाग-ख

(11) नाम-क के (1) से (10) तक में दिए गए खीसों का उद्घाटन-

1.	अध्यक्षी का नाम	श्री संजीव कुमार				
2.	आंक का पूरा पता	ग्राम-बिल्ली भारकुण्डी, पोस्ट-खला, सोनमट, 809801				
3.	निर्वाचन क्षेत्र की संख्या और नाम तथा राज्य	482 औंधरा, 80980				
4.	तस राजनैतिक दल का नाम जिसने अध्यक्षी को खड़ा किया है (अथवा स्वतंत्र निर्दली)	भारतीय जनता पार्टी				
5.	(1) ऐसे तमिन मामलों की कुल संख्या जिनमें दो वर्ष या अधिक के कारावास से दण्डनीय अपराधों के लिए न्यायालय द्वारा आरोप विरहित किए गए हैं। (2) ऐसे मामलों की कुल संख्या जिनमें न्यायालय (न्यायालयी) ने सजाय लिया है ऊपर मद (1) उल्लिखित मामलों में निम्न	शून्य				
6.	ऐसे कुल मामलों की संख्या जिनमें सिद्धदीय उद्घाटा गया एक वर्ष या उससे अधिक के लिए कारावास से और दक्षित किया गया है। (लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम, 1951 की धारा-8 की उपधारा (1), उपधारा (2) या उपधारा (3) में निर्दिष्ट अपराधों के सिवाए)	शून्य				
7.	क) अध्यक्षी संख्या से 0 (ख) पति या पत्नी (ग) आश्रित आश्रितों और दाकिलों के व्यंर (सपने में) विवरण	शून्य	यह वर्ष जिसके लिए अंतिम आय कर विवरणी फाइल की गई है। F.Y. 2018-19	कुल दक्षित आय	1170620/-	शून्य
क.	जमम आश्रितों (कुल मूल्य)	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
ख.	अध्यावर अश्रितों	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
1.	स्वाश्रित स्फालर संपत्ति की प्रत्य रजिमत	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य
II	कच के परजत स्फालर संपत्ति की विकास/समिर्माण लागत (यदि लागू हो) विन्निश्रित	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य	शून्य



Signature

क्र.	की	अनुमानित वर्तमान बाजार कीमत	रुप्य	रुप्य	रुप्य	रुप्य	रुप्य	रुप्य	रुप्य
9	(क) स्वामित्व आरिखता (कुल मूल्य) (ख) विरासती आरिखता (कुल मूल्य) दाखिल	रुप्य 50,73,000	रुप्य	रुप्य	रुप्य	रुप्य	रुप्य	रुप्य	रुप्य
10	(i) सरकारी भोज्य (कुल) (ii) बैंक, वित्तीय संस्थाओं और अन्य से आग (कुल) ऐसे दाखिल जो विवादाधीन हैं।	रुप्य 800000	रुप्य	रुप्य	रुप्य	रुप्य	रुप्य	रुप्य	रुप्य
11	उत्पन्न सैद्धिक अर्हता : सरकारी भोज्य माओ शिजा परिषद 2050 इलाहाबाद वर्ष 1981 (प्रमाण पत्र / डिप्लोमा / डिग्री) पाठ्यक्रम के पूर्ण प्रकृत का उल्लेख करते हुए उत्पन्न विद्यालय / विश्वविद्यालय शिजा के खारे देते हुए विद्यालय / महाविद्यालय / विश्वविद्यालय का नाम और उस वर्ष जिसने पाठ्यक्रम पूरा किया गया था, का खोरा (द)		रुप्य	रुप्य	रुप्य	रुप्य	रुप्य	रुप्य	रुप्य



Handwritten signature

III	संश्लेषण का अर्थ/परिभाषा	उदाहरण	व्याख्या	उदाहरण	उदाहरण	उदाहरण
9	(क) सार्वजनिक अधिकार (सर्वोच्च अदालत) (ख) सार्वजनिक अधिकार (सर्वोच्च अदालत)	24.00 24.00	24.00 24.00	24.00 24.00	24.00 24.00	24.00 24.00
10	(क) सार्वजनिक अधिकार (सर्वोच्च अदालत) (ख) सार्वजनिक अधिकार (सर्वोच्च अदालत)	24.00 24.00	24.00 24.00	24.00 24.00	24.00 24.00	24.00 24.00
11	सार्वजनिक अधिकार (सर्वोच्च अदालत) सार्वजनिक अधिकार (सर्वोच्च अदालत)	24.00 24.00	24.00 24.00	24.00 24.00	24.00 24.00	24.00 24.00

उत्तरावली

1. सार्वजनिक अधिकार (सर्वोच्च अदालत) का अर्थ/परिभाषा
 (क) सार्वजनिक अधिकार (सर्वोच्च अदालत)
 (ख) सार्वजनिक अधिकार (सर्वोच्च अदालत)

(क) सार्वजनिक अधिकार (सर्वोच्च अदालत)
 (ख) सार्वजनिक अधिकार (सर्वोच्च अदालत)

उत्तरावली (सर्वोच्च अदालत) का अर्थ/परिभाषा
 (क) सार्वजनिक अधिकार (सर्वोच्च अदालत)
 (ख) सार्वजनिक अधिकार (सर्वोच्च अदालत)



- 1- सार्वजनिक अधिकार (सर्वोच्च अदालत) का अर्थ/परिभाषा
- 2- सार्वजनिक अधिकार (सर्वोच्च अदालत) का अर्थ/परिभाषा
- 3- सार्वजनिक अधिकार (सर्वोच्च अदालत) का अर्थ/परिभाषा
- 4- सार्वजनिक अधिकार (सर्वोच्च अदालत) का अर्थ/परिभाषा



उत्तर प्रदेश UTTAR PRADESH

अनुसूच

08AD 059488

अभ्यर्थियों द्वारा प्रस्तुत किए जाने वाला अधिलिखित शपथ-पत्र


 N. Sonoy
 Notary Sonabhadra

मैं राजीव कुमार (अभ्यर्थी का नाम) का पुत्र रामलखन, आयु 41 वर्ष ग्राम-बिल्ली
 पारकुण्डी, पोस्ट-खला, जे-नगद-सोनभद्र, जे-800 का निवासी, उपरोक्त निर्वाचन में एक
 अभ्यर्थी, राजबिछड़ा से प्रतिज्ञान करता हूँ और शपथ लेकर निम्नलिखित कथन करता
 हूँ-

(1) मुझे वर्तमान निर्वाचन की अधिलिखित की तारीख से पूर्व पिछले 10 वर्षों की अवधि

के दौरान किसी भी समय कोई सरकारी आवास आवंटित नहीं किया गया है।

या

मुझे वर्तमान निर्वाचन की अधिलिखित की तारीख से पूर्व पिछले 10 वर्षों की अवधि
 के दौरान (आवास का पता लिखें) में

सरकारी आवास प्रदान किया गया है और (गैर-सरकारी) (गैर-सरकारी निर्वाचन

धोषित किए जाने वाले माह से पूर्व के तीसरे माह की अवधि तारीख होने की बशिष्ट)





की स्थिति के अनुसार आवास के लिए किराये या बिजली, पानी और टेलीफोन, मुहैया कराने वाली एजेंसियों के लिए कोई बकाया राशि के भुगतान किए जाने के लिए कोई बकाया राशि या देय राशि नहीं है।

(3) संबंधित एजेंसियों से "अनापत्ति प्रमाण पत्र" इसके साथ संलग्न है।

सत्यापन

मैं, तपस्युजा अगिस्ताधी, एतद्वारा सत्यापित करता हूँ और घोषणा करता हूँ कि उपर्युक्त कथन मेरे सर्वोत्तम ज्ञान के अनुसार सही है और इसका कोई भी भाग गिथ्या नहीं है।

जुलाई 2017 मैं प्राप्त करती के दिवस 14 को सत्यापित



अगिस्ताधी



उत्तर प्रदेश UTTAR PRADESH

अनुबन्ध

08AD 059488

अभ्यर्थियों द्वारा प्रस्तुत किए जाने वाला अतिरिक्त शपथ-पत्र

(Signature)
P. N. Soneji
Notary Sonbhadra

मैं सजीव कुमार (अभ्यर्थी का नाम) का पुत्र रामलखन, आयु 41 वर्ष भान-विल्ली मारमुण्डी, पोस्ट-धला, जनपद-सोनभद्र, 80300 का निवासी, उपर्युक्त निर्वाचन में एक अभ्यर्थी, सत्यनिष्ठा से प्रतिबद्ध करता हूँ और शपथ लेकर निम्नलिखित कथन करता हूँ-

(1) मुझे वर्तमान निर्वाचन की अधिसूचना की तारीख से पूर्व पिछले 10 वर्षों की अवधि के दौरान किसी भी समय कोई सरकारी आवास आवंटित नहीं किया गया है।

या

(2) मुझे वर्तमान निर्वाचन की अधिसूचना की तारीख से पूर्व पिछले 10 वर्षों की अवधि के दौरान के दौरान (आवास का पता लिखें) में

सरकारी आवास प्रदान किया गया है और (तारीख निर्वाचन घोषित किए जाने वाले माह से पूर्व के तीसरे माह की अगुआ तारीख होगी यदि)



(Signature)

की स्थिति को अनुसार आवास के लिए किसानों या विजली, पानी और टेलीफोन, मुहैया कराने वाली एजेंसियों के लिए कोई बकाया राशि को मुगलान किए जाने के लिए कोई बकाया राशि या देय राशि नहीं है।

(3) संबंधित एजेंसियों से "अनापत्ति प्रमाण पत्र" इसके साथ संलग्न है।

संस्थापन

मैं, उपर्युक्त अभिसाधी, एतद्वारा स्थापित करता हूँ और घोषणा करता हूँ कि उपर्युक्त गठन मेरे सर्वोत्तम ज्ञान के अनुसार सही है और इसका कोई भी भाग गिना नहीं है।

तारीख 2017 01 मारच 2017 के दिवस 15 को स्थापित



(Signature)
अभिसाधी